

Odstránenie čiernych skládok v katastri Banská Štiavnica

Názov projektu: Odstránenie čiernych skládok v katastri Banská Štiavnica

Číslo projektu: 112313

Prijímateľ: Mesto Banská Štiavnica

Radničné námestie 1, 969 01 Banská Štiavnica

Miesto realizácie projektu: kataster Banská Štiavnica

Poskytovateľ podpory: MŽP SR/ Environmentálny fond

Názov programu: Oblasť: Rozvoj odpadového hospodárstva

C4 Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom

Informácia o dátume začatia a ukončenia realizácie projektu:

8/2015-11/2015

Dátum rozhodnutia o poskytnutí dotácie: 10.9.2015

Výška poskytnutého príspevku: 29 435,00 EUR

Spoluúčasť 5%: 1 549,22 EUR

Stručný opis projektu:

Projekt je zameraný na odstránenie čiernych skládok v 8 lokalitách katastrálneho územia Banskej Štiavnice. Konkrétne v častiach Principlac, Staré mesto- Úvozná ulica, Max šachta, Povrazník – Hutnícka ulica, ulica Mládežnícka, Štefultov-Pažite, Štefultov smer Ilija, Drieňová. Odpad, ktorý sa v týchto lokalitách nachádza je z väčšej miery zmesový komunálny odpad, plastové fľaše, bioodpad a stavebný odpad. V menšej miere je na parcelách umiestnený stavebný odpad s obsahom nebezpečných zložiek (azbest) a elektroodpad. Nezákonne umiestnený odpad bude vyzbieraný pracovníkmi Technických služieb, mestský podnik Banská Štiavnica, prípadne aktivačnými pracovníkmi do vriec a pripravených veľkokapacitných kontajnerov. Zhodnotiteľné zložky ako napr.: sklo, čisté plasty (PET fľaše), nápojové plechovky, kovy a pod. budú vyzbierané oddelene do vriec.

Vrecia s odpadom ako aj veľkokapacitné kontajnery budú následne prepravené na zberný dvor mesta Banská Štiavnica (ul.Antolská 46), kde bude s odpadom nakladané v zmysle zákona o odpadoch. Na miestach s bioodpadom (konármi, trávou, kôrou) bude tento materiál

zoštiepkovaný a vzniknutou štiepkou sa zamulčuje vyčistená plocha čiernej skládky, pričom tráva bude zapracovaná pod štiepku. Stavebný odpad bude odvezený na zberný dvor a podrvený prenajatou drvičkou. Vzniknutá drvína bude využiteľná na opravy miestnych komunikácií

v meste Banská Štiavnica.

